

包饺子



妈妈告诉我,饺子是一种很特别的传统美食,它不仅代表着丰收和团圆,还象征着家庭和睦与幸福生活呢!在元旦前夕,我们班级举行了一场特别的活动——自己动手包饺子。这是我第一次亲手包饺子哦,心里别提多激动啦!

热心的家长志愿者早就帮我们准备好了饺子皮和馅料,大家都穿上了可爱的袖套和围裙,瞬间变成了一群小厨师。我们被分成七组,每组都要选出一名“小厨王”,真是太有趣啦!

一切准备就绪后,我们开始了创作之旅。当我拿起那张薄薄的饺子皮时,心里既紧张又兴奋。我小心翼翼地把适量的馅放在皮中央,然后对折捏紧边缘,生怕里面的馅会跑出来。看着自己包的第一个饺子,虽然有点歪歪扭扭的,但我觉得超级有成就感!

大家互相帮助着一起忙碌起来,很快就包好了所有的饺子。紧接着,迎来了紧张刺激的“小厨王”评选时刻!看看,小厨师们第一次出手包的饺子形状各异、五花八门!有的像弯弯的小月亮,有的像摇摇晃晃的小船,还有鼓鼓囊囊像个小枕头。虽然这次我没能戴上“小厨王”的桂冠,但我还是很高兴能参与其中,享受做美食的快乐。

接下来便是最令人期待的环节——煮饺子。在老师和志愿者的帮助下,饺子顺利下锅,不一会儿,它们在滚烫的水中翻滚跳跃,如同活泼的孩子在欢快地跳舞。同学们一边吃着自己亲手包的美味饺子,一边开心地聊着天,教室里充满了欢声笑语。

这次包饺子活动不仅让大家吃得开心,还留下了许多美好的回忆!

南通开发区能达小学一(2)班 黄煜城
指导老师 张敏娟

留住秋天



“去的尽管去了,来的尽管来着,去来的中间,又怎样的匆匆呢?”时光匆匆,秋天也是如此,可我总想留住秋天的美好。

桂花树在秋天最为繁茂,它朴实无华,却是我心中最美的秋花。捡起掉落的桂花晾晒后,就能泡茶,那淡雅的茶香沁人心脾;把桂花放进瓶子,再加上些蜂蜜,一瓶香甜的桂花蜜就制成了。我家楼下就有棵桂花树,每年秋天,我和爸爸都会去采桂花。我把小竹篮放在树底下,轻轻晃动树干,桂花便纷纷扬扬飘落,如同下了一场大雪。不一会儿,我们就收获满满。我抓起一把桂花,放进自制的小香包,那香包四季都散发着桂花初绽时的芬芳。

我来到菊花盛开的小山坡,躺在草地上,秋风轻柔地拂过脸颊,感觉凉爽惬意。为了留住这美景,我支起画板,拿起画笔,仔细观察每一朵菊花的模样,聚精会神地认真描绘。几个小时过去,画纸上呈现出了这片绚丽的秋景。

世间万物都有它的规律,秋天去了还会再来。或许顺其自然就好,但我依然想尽我所能,留住每一个美好的秋日瞬间。

南通开发区能达小学五(1)班 罗伊诺
指导老师 鞠纯

我的心儿怦怦跳

终于到暑假了!妈妈说要带我去游乐园,我手舞足蹈地跳了起来。“不过你得注意安全。”妈妈响亮而严肃的声音传到了我耳边。

到了游乐园,我立马戴上了我的秘密“装备”——墨镜。阳光太强了!我和妈妈必须走到有阴影的地方才行。突然,我看一个让人为之一振的项目——过山车!看到我的神情,妈妈看出了我的小心思,笑着说让我去试试。

你猜怎么着?转眼我们就坐上了过山车。但这时,一向勇敢的我却对妈妈说:“妈妈,能下去

吗?”当然不行,要不然果不堪设想。突然,过山车加速,开始冲刺了!我的心里既紧张又忐忑,只听见耳边的风呼呼作响,吓得我眼睛都不敢睁开。“把腿伸直,不想它就行了。”妈妈在旁边安慰我。过山车下降时,我冷汗直流,那速度可谓“人在前面飞,魂在后面追”。

下来后,不知道为什么,我走不动路。“不好意思,我腿软了!”我对妈妈尴尬地说。其实,坐过山车也不是非常可怕,我挑战了以前没有挑战过的项目。那一刻,我心中欣喜若狂!

如此开心的一天,在欢声笑语的温馨氛围中画上了圆满的句号。我期待到下一个假期,再接受一场让人心儿怦怦跳的挑战!

南通开发区能达小学四(8)班 陈思燕
指导老师 王娟

给六六的一封信

亲爱的六六:

你好!

我们分开已经有一段时间了,你过得怎么样呢?什么时候我们能再见面呢?

你还记得我们在南通动物园里欢乐的情景吗?那白色的小老虎萌萌的、软软的,多么可爱!不知道它们现在有没有长大呢?夜晚,月光为我们照亮道路,我们手牵手一起走过。还有一次,我们玩打仗的游戏。我拿着玩具枪“哒哒哒”地射击,你拿着盾牌左挡右挡。谁料一不小心,我竟打到你的头,你疼得哭了起来。现在想起来,我觉得特别愧疚。

我现在有很多好玩的事想和你分享:在体育测试中,我们班两个体育委员因为抢着帮老师整理器材,差点打起来;我现在和朋友们组建了一个篮球队,我自封为队长呢!如果你也有好玩的事,记得回信告诉我哦!

祝学业有成!

你的朋友:张梓石
2025年1月6日
南通开发区能达小学四(8)班 张梓石
指导老师 王娟

我和福尔摩斯过一天

夜幕降临,我躺在床上,想着:要是我能和大名鼎鼎的福尔摩斯一起去探案,那该多好!想着想着,不知不觉就进入了梦乡。

“丁零零,丁零零……”电话铃声响起。给我打电话的人居然是福尔摩斯,我兴奋得差点从床上蹦起来!“走,新来的,出发咯。”我火速跟上福尔摩斯前往现场。

到了现场,屋里乱糟糟的。柜子和保险柜都被打开了,所有值钱的东西被洗劫一空。看来,这是一场入室盗窃案。福尔摩斯仔细地检查了屋子,想从指纹和脚印入手,但一无所获。据当事人说,当时门是锁着的,小偷是怎么进去的呢?突然,我注意到天花板上居然有一个窟窿!福尔摩斯像是突然明白了什么,自言自语道:“通风管道……窟窿……我知道了!”“什么?你知道了?”我赶忙问道。“小偷如同一只狡猾的狐狸,通过楼道里的通风口钻进了通风管道,然后用电锯将天花板切开了一个大窟窿,完成了这起入室盗窃案!”

“丁零零,丁零零……”突然闹钟响了。“快起床!”传来妈妈的声音。啊,原来是一场梦!虽然我没有亲眼看到小偷被捉拿归案,但我相信福尔摩斯一定能做到!希望我也能成为像福尔摩斯一样机智的人。

南通开发区能达小学四(6)班 陈俊成
指导老师 王莹

抢椅子

今年国庆假期,我去妈妈朋友家玩,碰上几个妹妹,大家都闲得无聊,干脆玩起了“抢椅子”游戏。

我们搬来几把椅子,特意让椅子数比人数少一把。游戏开场,欢快的音乐响起来,我们四个像一群

欢快的小鸟围着仅有的三把椅子转圈圈。我竖起耳朵,听得可认真啦。音乐一停,我眼疾手快,一下子坐到离自己最近的椅子上。这一轮,穿紫色衣服的小妹妹只能遗憾出局。

第二轮,只剩下两把椅子,大家精神高度紧张。音乐突然毫无预兆地戛然而止,好巧不巧,我正好在一把椅子旁,就顺势坐了下去。这次,穿红衣服的妹妹没抢到椅子,也只能无奈退场。

我一路过关斩将,挺进了最后一轮,心里别提多自信了。可万万没想到,音乐停的那一刻,我满心欢喜刚要坐下,王梓新妹妹从一米开外的地方直冲着我这边跑来。我被这突如其来的状况吓了一跳,连忙往后退了几步。结果,人家目标压根不是我,而是我身后的椅子。哎呀,她可真是太狡猾啦!

“抢椅子”可真是个好玩的游戏!在玩的过程中我还明白了一个道理:做事不能莽撞,得会观察、勤思考,靠智取才能赢。

南通开发区能达小学四(6)班 蔡馨然
指导老师 王莹

第一次走夜路



那天晚上八点半左右,我和外婆出去散步。正走着呢,外婆说要去买点东西,没办法,我只能一个人回家啦。

一踏上那条黑漆漆的街道,我心里就“咯噔”一下。这可是我第一次独自走夜路呢,真像小姑娘上轿——头一回。“沙沙,沙沙……”路旁的大树发出恐怖的笑声;月光照在墙上,让墙“长”出了一双绿色的会发光的眼睛,盯着我前进。四周一直静悄悄的,只能听见我“怦怦”的心跳声。路上没有别的行人,幸好有温柔的月亮姐姐做伴。我闭着眼埋着头快步向前走,还不时拍拍胸口、吃口巧克力,给自己壮壮胆量。

走着走着,我脑海里突然冒出同学给我讲的黑夜有鬼和坏蛋捉人的故事。我心里越想越害怕,脚步也越迈越快,到后来几乎是跑起来了。突然,草丛里窜出一个黑乎乎的东西。我的心一下子跳到了嗓子眼,眼睛瞪得大大的,双腿抖得厉害。“喵,喵……”原来是只猫啊。我长舒一口气,虚惊一场!这时,我想起老师常说的“世上没有鬼”。没过多久,我就平平安安到家了。

经过这次走夜路,我明白了一个道理:世上本没有鬼,都是自己吓自己心里在作怪罢了。

南通开发区能达小学四(6)班 蔡思祺
指导老师 王莹



重阳节

农历九月初九是中国的传统节日——重阳节,早上,爸爸行动迅速,先发制人地对奶奶说:“妈,今天是重阳节,我带您和我爸去爬山吧!还有惊喜给你们,出发前我们先吃重阳糕吧!”那语气中充满了期待与兴奋。

一家人开心地吃完重阳糕后,便踏上了爬山的旅程。在山间,我们欣赏着秋日的美景,感受着大自然的气息。爷爷奶奶虽然步伐有些缓慢,但脸上洋溢着幸福的笑容。

爬完山后,爸爸妈妈又带着爷爷奶奶去了他们最喜欢的公园。在公园里,二老看着熟悉的场景,回忆着过往的美好时光,心情格外舒畅。

嘻嘻,其实我也给爷爷奶奶准备了大礼——大红包!当我把红包递给爷爷奶奶时,他们眼中满是惊喜和感动。

在这个特殊的日子里,我衷心地祝我的爷爷奶奶重阳节快乐!也祝天下的爷爷奶奶重阳节快乐!愿所有的老人都能健康长寿,在温暖与关爱中度过美好的晚年时光。

南通开发区能达小学四(1)班 陆秋妍
指导老师 吴丹丹



南通开发区能达小学

组稿老师 魏琮淇

